



Turcia - Istanbul

Descriere Turcia - Istanbul

O mini vacanță de neuitat, în care veți putea îmbina shoppingul, pentru că veți prinde perioada reducerilor, care sunt semnificative în mai toate magazinele și mall-urile din Istanbul, cu vizitarea unor obiective simbol ale orașului și a unora dintre cele mai interesante muzee din lume. În niciun alt oraș nu veți găsi mai multă cultură, arhitectură, gastronomie și strălucire în această perioadă! Vă propunem să revedeți Istanbulul, orașul care a purtat odată numele de Constantinopol, cu o lungă istorie ce include ascensiunea și decăderea a trei mari imperii: roman, bizantin și otoman. În prezent, Istanbulul este un amestec între modern și tradițional, singurul oraș care se întinde pe două continente, fiind denumit și „poarta dintre est și vest”. Partea asiatică a rămas conservatoare în păstrarea obiceiurilor și se remarcă prin numeroasele moschei, palate, bazaruri și piețe colorate, în timp ce partea europeană a cunoscut un amplu proces de modernizare prin dezvoltarea economico-financiară și a zonelor comerciale. Nu ezitați și alăturați-vă nouă într-o inedită experiență, alături de Ozan!

Circuit de grup cu însoțitor al Agentiei noastre prin Turcia

Va invitam Vă invităm să descoperiți mai multe detalii despre circuitul: Turcia - Istanbul

Info insotitor: român și ghizi locali

Obiective natura: Parcul Miniaturk, Strâmtoarea Bosfor, Colina Sultanului Çamlica

Obiective arta: Cartierul Eyüp, Cornul de Aur, Fener și Balat, Patriarhia Ortodoxă Ecumenică a Constantinopolului, Biserica Sf. Gheorghe, Biserica Sf. Ștefan, Moscheea Suleymaniye, Cartierul Karaköy, Turnul Galata, Podul Galata, Muzeul de Arheologie, Cartierul Taksim, Piața Taksim, Monumentul Independenței, Strada Istiklal, Tunelul Karaköy, Pasajul Çicek, Cartierul Levent, Turnul Sapphire, Moscheea Ortaköy, Cartierul Beşiktaş, Moscheea Çamlica, Turnul Çamlica, Muzeul de Istorie Panorama 1453, Basilica Cisternă, Biserica Mântuitorului din Chora, Hipodromul antic

Obiective distractii: Marele Bazar, Bazarul de Mirodenii, Croazieră cu barca pe Strâmtoarea Bosfor

Info tarif:

780 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 190 EURO

tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup minim de 15 turiști; pt. 10-15 turiști, tariful se va majora cu 90 euro/pers.

Nr minim de turisti: 15

Ghizi: Însoțitor al Agentiei noastre Ghizi locali

Mese: Mic dejun: 5

PROGRAM

Ziua 1. București - Istanbul

- *Cazare:* Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*)
- *Transport:* Avion, autocar
- *Obiective:* Cartierul Eyüp Cornul de Aur
- *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 07:00 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Turkish Airlines). Plecare cu compania Turkish Airlines, zbor TK 1044 (10:10 / 12:35) spre Istanbul unde ne vom întâlni cu ghidul local, cu Ozan, care ne va însoți către cartierul Eyüp situat pe un deal de unde vom avea o splendidă imagine asupra Cornului de Aur. Pierre Loti venea deseori la cafenea cunoscută sub numele de „Rabia Kadın Kahvesi” pentru a-și scrie romanul „Aziyade”. Regiunea, care a fost restaurată și conservată în prezent într-un „cartier turcesc” original, este menționată ca „Promenada conacului İdris” în Seyahat, al lui Evliya Çelebi. Vom fi apoi transferați pentru cazare la Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*).

Ziua 2. Istanbul

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*)
- *Obiective:* Fener și Balat Patriarhia Ortodoxă Ecumenică a Constantinopolului Biserica Sf. Gheorghe Biserica Sf. Ștefan Parcul Miniaturk
- *Descriere:* Mic dejun. În prima parte a zilei vom merge în Fener și Balat până la Cornul de Aur. Populate încă din timpul Imperiul Bizantin în principal de comunități grecești și evreiești, acestea sunt două cartiere fascinante ale Istanbulului. În labirintul de alei, vom vedea multe case de lemn tipic otomane foarte frumoase, precum și clădiri de cult cu biserici și sinagogi. Aici populația este mai puțin conservatoare decât cea din Fatih, cartierele dau impresia unor sate în care viața se petrece în aer liber, copiii joacă fotbal pe străzi, comercianții vorbesc în fața magazinelor cu ceaiul în mână, iar bărbații joacă cărți în cafenele. Vom vizita Patriarhia Ortodoxă Ecumenică a Constantinopolului, Biserica Sf. Gheorghe, care este unul dintre custozii supremi ai autorității religioase pentru sute de milioane de ortodocși din întreaga lume. Vom vedea în continuarea zilei o biserică sub formă de cruce, cu trei domuri și o clopotniță înaltă de 40 m, Biserica Sf. Ștefan, printre puținele biserici din lume construite pe o structură de fier, adusă în anul 1871 de la Viena cu vaporul pe Dunăre și asamblată pe malul vestic al Cornului de Aur. Biserica a fost construită pentru minoritatea bulgară, unde au fost educați fiii elitei grecești și bulgare din Fener de către cei mai importanți profesori greci ai vremii. Printre personalitățile care au studiat la colegiul grecesc din Constantinopol a fost și Dimitrie Cantemir. De altfel, măreția acesteia dovedește cât de bogată și importantă era această zonă la acea vreme. Știați ca Fener este numit „Vaticanul ortodoxiei grecești”? După-amiază vom vizita Parcul Miniaturk care deține clădiri istorice turcești, construite la o scală de 1/25, cu evidențierea a 3000 de ani de istorie, începând din antichitate, continuând cu era bizantină și terminând în zilele noastre. Transfer pentru cazare la Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*).

Ziua 3. Istanbul

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*)
- *Obiective:* Moscheea Suleymaniye Marele Bazar Bazarul de Mirodenii Cartierul Karaköy Turnul Galata Podul Galata Muzeul de Arheologie Cartierul Taksim Piața Taksim Monumentul Independenței Strada Istiklal Tunelul Karaköy Pasajul Çicek Cartierul Levent Turnul Sapphire Moscheea Ortaköy Cartierul Beşiktaş
- *Optionale:* Croazieră cu barca pe Strâmtoarea Bosfor
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi vom face turul peninsulei istorice, prilej cu care vom vizita Moscheea Suleymaniye, construită de Sinan, marele arhitect otoman al lui Suleyman Magnificul, între anii 1550 - 1557 și care este considerată a fi cea mai frumoasă din Istanbul. Vom intra apoi în atmosfera locală, îndreptându-ne spre Marele Bazar, una dintre cele mai vechi și mai mari piețe acoperite din lume. Douăzeci și două de porți ne vor putea introduce într-un labirint de 4.500 de magazine unde cu siguranță vom găsi absolut totul. Pe lângă suveniruri, bazarul este cel mai cunoscut și renumit pentru bijuterii, ceramică pictată manual, covoare, magazine de antichități și piele! Vom face apoi o plimbare prin Bazarul de Mirodenii sau Bazarul Egiptean din cartierul Eminönü, situată sub Moscheea Suleymaniye, care a fost construit de venețieni în anul 1663 cu banii încasați pe taxele de la Cairo, de unde și numele. După-amiază vom vizita cartierul Karaköy, unde Turnul Galata este unul dintre cele mai magnifice obiective turistice din Istanbul. Lângă Podul Galata, vom gasi Karaköy Güllüoğlu, cel mai renumit producător de baklava din Turcia. Vom putea vizita în continuare Muzeul de Arheologie, care mărginește liniștitul Parc Gülhane, ce oferă priveliști frumoase spre Bosfor. Ne vom îndrepta apoi spre Cartierul Taksim, de unde vom porni într-un tur pietonal din Piața Taksim unde se află Monumentul Independenței, ridicat în memoria lui Atatürk, fondatorului Republicii Turcia. Vom parcurge pietonal strada Istiklal până la Tunelul Karaköy, una dintre cele mai populare străzi din Istanbul, al cărui simbol este nostalgicul tramvai. Vom putea admira cu această ocazie detaliile arhitecturale ale istoricului pasaj Çicek care a devenit un loc turistic popular în ceea ce privește viața de noapte, mâncarea și băutura. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre cartierul Levent (zona modernă a orașului) unde vom vedea Turnul Sapphire, care a fost realizat între anii 2010 - 2016, devenind cel mai înalt turn din Turcia, cu 54 de etaje și o înălțime de 261 m, ceea ce permite o priveliște unică asupra orașului. Vom vedea apoi Moscheea Ortaköy ce se află în cartierul Beşiktaş, care se bucură de o amplasare pitorească, pe malul strâmtoării Bosfor, cu o arhitectură și istoria interesantă mai ales pentru noi, românii, deoarece inițial aici a fost reședința domnitorului Moldovei, Dimitrie Cantemir, în capitala Imperiului Otoman. Construcția din piatră a palatului a fost finalizată în anul 1705, în stil bizantin cu elemente de arhitectură orientală, însă după eșecul înregistrat în campania de peste Prut din anul 1710 și exilul lui Dimitrie Cantemir în Rusia, acesta a fost confiscat de sultan. Moscheea actuală a fost reconstruită pe ruinele palatului Cantemir, din ordinul sultanului otoman Abdülmecid, între anii 1854 - 1856. Arhitecții armeni au proiectat reconstrucția în stil neobaroc, cu cupolă, coloane ornamentate, ferestre generoase și două minarete. O parte din tablourile cu caligrafii au fost executate chiar de sultanul Abdülmecid. Transfer pentru cazare la Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*).

Ziua 4. Istanbul

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Colina Sultanului Çamlica Moscheea Çamlica Turnul Çamlica
- *Optionale:* Croazieră cu barca pe Bosfor
- *Descriere:* Mic dejun. În această dimineață ne vom îndrepta către Colina Sultanului Çamlica, unde vom vedea Moscheea Çamlica, cea mai mare moschee din istoria republicii, a cărei construcție a început la 29 martie 2013. Moscheea cu o capacitate de 63 mii de oameni și 6 minarete are o suprafață de 57.500 m2. Complexul moscheii include, de asemenea, un muzeu, o galerie de artă, o bibliotecă, o sală de conferințe, 3 ateliere de artă și o parcare pentru 500 mii de vehicule. Turnul Çamlica cu o înălțime de 369 m este cea mai înaltă structură din Istanbul care

are 4 etaje la subsol și 45 de etaje deasupra acestuia. Încă de la sosirea în acest oraș situat între Orient și Occident am fost fermecați de magia și legendele orașului. Una dintre acestea spune că Zeus, dorind să-și protejeze iubita, pe care o chema Io, de gelozia soției lui, Hera, a transformat-o într-o vițea. Însă Hera a aflat și a trimis o muscă să o agaseze, iar pentru a scăpa, Io a sărit peste o apă care a primit numele de „bonus” (vițel) „phoros” (trecere) sau Bosphorus. De-a lungul timpului, Strâmtoarea Bosfor a reprezentat cel mai mare obstacol pentru oștirile care doreau să treacă dinspre Asia în Europa, primul pod peste Bosfor fiind construit de Darius, împăratul Persiei, în sec. al IV-lea, pentru a trece cu armata sa de peste 700.000 de oșteni. În istoria modernă, în anul 1973, a fost inaugurat primul pod ce leagă Asia de Europa, iar cel de-al doilea pod a fost construit în anul 1988. Cea mai bună ocazie de a admira frumusețea Istanbulului este într-o croazieră opțională pe Bosfor. Din larg veți avea o perspectivă splendidă a siluetei orașului, atât a părții europene, cât și a celei asiatică, cu clădirile din timpurile de odinioară și a palatelor sultanilor imperiului otoman, cu fortărețe, moschei, hoteluri și reședințe luxoase, având de asemenea ocazia de a admira și podurile maiestuoase peste Bosfor. Transfer pentru cazare la Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*).

Ziua 5. Istanbul

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Muzeul de Istorie Panorama 1453 Basilica Cisternă Biserica Mântuitorului din Chora Hipodromul antic
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața vom vizita Muzeul de Istorie Panorama 1453 situat în Topkapi, muzeu panoramic unde este redată cu efecte speciale cucerirea Istanbulului de către Fatih Sultan Mehmet. Imaginea panoramică este desenată pe o emisferă cu diametrul de 38 m, iar pictura care acoperă suprafața emisferei este de 2.350 m². Distanța dintre pictură și platforma vizitatorului este de 3.650 m, iar vizitatorul este surprins din toate direcțiile de sunetele miilor de soldați ale lui Mehmed și ale imnului Mehter. Vom vizita apoi Basilica Cisternă, Yerebatan Sarayı, fondată de Împăratul Iustinian I, la care au lucrat 7.000 de sclavi, cunoscută sub denumirea de „Palatul Scufundat”, renumită pentru cele 330 de coloane din marmură impresionantă și sculpturile ciudate ce o înfățișează pe Medusa, și care pe vremuri alimenta cu apă luxosul Palat Topkapi, fosta reședință a sultanilor otomani timp de aproximativ 400 de ani (1465-1856). Pe locul cisternelor a fost găsită o biserică imensă care se pare că a fost construită în sec. al III-lea sau al IV-lea al epocii romane și care servea ca loc de desfășurare a activităților artistice și științifice din acele vremuri, dar și a afacerilor comerciale. Conform legendei se pare că pe acest loc se aflau niște grădini care înconjurau coloanele de marmură, unde trona statuia de bronz a profetului Solomon, înfățișat cu mâna pe bărbie, uitându-se amuzat spre Ayasofya, statuie care a fost înlăturată de aici de către Împăratul Basilus I (867-886). Ne vom îndrepta în continuarea zilei către Biserica Mântuitorului din Chora, care datează din sec. al XI-lea, prilej cu care vom admira mozaicuri splendide și fresce bizantine. Vom vedea apoi Hipodromul antic, locul unde se organizau curse de care și alte activități sportive în perioada bizantină, în prezent un parc cu monumente reprezentative, precum Obeliscul egiptean, Coloana lui Constantin Porfirogenetul, Fântâna lui Wilhem al II-lea sau Coloana lui Serpentine din Delfi. Transfer pentru cazare la Hotel Akgun Istanbul 5* (sau similar 5*).

Ziua 6. Istanbul - București

- *Masa:* Mic dejun
- *Transport:* Autocar, avion
- *Descriere:* Mic dejun. Ultima zi, shopping până la ultima liră!!!! Transfer la aeroport pentru plecarea spre București cu compania Turkish Airlines, zbor TK 1045 (19:45 / 20:00).

Servicii incluse

- transport intercontinental cu avionul pe ruta: București - Istanbul - București cu compania Turkish Airlines

- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile intercontinentale (pot suferi modificări)
- transfer aeroport – hotel – aeroport cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- 5 nopți cazare cu mic dejun în hotel de 5*
- mesele menționate în program: 5 mic dejunuri
- tururile și excursiile menționate în program
- ghid local vorbitor de limbă engleză
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse

- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- taxele de intrare la monumentele și obiectivele turistice din program
- bacșișuri: 30 euro/pers., pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajști (se vor achita conducătorului de grup cel târziu la sosire); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale care se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local: • Croazieră cu cină pe Bosfor IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurari MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

Informatii utile

Conditii:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști NOTĂ: Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției Agentia noastra (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția Agentiei noastre nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

Acte:

- pașaportul valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei

Observatii:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice

- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei

- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »